

恢復與神的親密關係 江秀琴牧師

亞達月

在猶太曆2/27-3/27是亞達月，是神跟祂的百姓立約的一個月。在3/11,星期六,我們就會進入普珥日，就是以色列人最喜樂，最高潮的日子。從以斯帖記裡我們可以看到神在普珥日做了那麼偉大的工作。在猶太民族即將被滅族的時候，以斯帖帶領大家一起去禁食禱告三天，然後神就做了極大翻轉的工作。從整個猶太民族要被合法的滅掉，到把猶太民族的敵人滅掉。藉着猶太曆，我們可以看到神怎樣治理祂的百姓，祂藉着每一次的週期和節日做不同的工作，然後讓全世界都看到祂是一位守約施慈愛的全能者與父親。天父也藉着耶穌來跟所有的基督徒立約，所以當基督徒接在枝子上的時候，所有的基督徒也一樣的可以得着這個恩典。在亞達月,我們要進入一個前所未有的得勝月，大家的心要向着我們全能的神甦醒過來。在今年的一,二月,我們聽到了很多見證在說他們要怎樣脫離孤兒的靈，做一個真兒子。在三月份神要把我們真實的身份開始顯明出來。

我們真實的身份

去年六月，一個年輕的弟兄從中國到美國來參加第二期的青年學校，神就讓他看到了一個異象。他看到了他出生之前在天上面的情況，他看到阿爸父抱着他，很捨不得的對他說"你是屬於我的，你是我的寶貝，我要遣你到地上去，但是你要記住你是屬於我的。"於是阿爸父就把這個小孩交給了天使，天使就帶着他飛下來，飛到他以前小時侯的房間。他就看見媽媽跪在床邊跟神在禱告。天使就把他交給了媽媽，然後告訴她這是神給你的孩子，他的名字叫天福。這位弟兄就看到有一個牌子掛在這個小孩上，前面是寫着他的名字，當他把牌子翻過來的時候，他嚇了一跳。牌子上面寫了一個英文名字是James。由於他要參加美國的青年學校，所以他就臨時取了一個英文名字，正好就是他在牌子上看到的James，所以他嚇了一跳。這一個異象讓他知道他是深深屬於耶穌的，是屬於天堂的。當他回到亞洲告訴他爸媽這個異象的時候，他媽媽就告訴了他一個事情。24年前，爸爸和媽媽結婚一年多了，可是還是無法懷孕，媽媽就覺得她生不出孩子是一個羞恥的事。有一天她就在床前跪著禱告，求主除去她生不出孩子的羞恥，神就讓她就看見一個天使帶著一個嬰兒在手裡，跟她說"這是神給你的孩子，他的名字叫天福。" 這位弟兄在青年學校看的異象完全跟媽媽看到的是一樣的。

這個年輕在青年學校人有第二個經歷：神把他帶回大學裡面他每一個犯罪的場合，他都看到耶穌緊緊的抓住他的手，魔鬼就在旁邊一直拿刀刺耶穌。他看到耶穌被刺的滿身都是血，他就哭着問耶穌為什麼這樣，耶穌說"我必須要保護你，我不會把你一個人留在這裡。" 這位青年人就被耶穌不離不棄的愛深深感動。讀完青年學校以後他的價值觀也開始改變。他以前是想要在世界上做大明星，但當他看了那幾個異象之後，他知道他是屬天的，他就不要在世上當大明星了，他立志要在教會服事，要在教會當大明星。在第三期的青年學校中，他經歷到神深深的愛。他看到神不是厭棄他，而是來保護他，神的愛就把罪的根斷了。在他做見證的時候，他彷彿看見耶穌，被祂的愛大大的吸引，這個愛比他從女朋友得來的愛多很多倍。回家後他就跟爸爸說他現在只想在教會幫忙，而且他想去幫助比他小的年輕人，他要作屬靈父親。當我們真實的身份被顯明出來之後，我們就會變得完全不一樣。像以色列人一樣，當他們知道他們真實的身份，整個環境就開始有個大翻轉。我們要像這位去完青年學校的弟兄一樣，要知道自己是誰，我們是在阿爸父極大的熱情中生出來的，我們是屬天上的。不管我們在什麼樣悲慘的光景，只要我們知道我是誰，在神的面前與地上的大家庭合一禱告，我們就無不得着。不要在乎地上的君王的權勢有多大，而在乎的是天上君王的心意有多大。

正確反應 反敗為勝

三月就是轉憂為喜，轉悲為樂的月份。如果你對神有一個正確的反應，祂將會除去一切過

去人對我們貼的標籤，然而捆鎖我們無法進入命定的咒詛都會脫落。這是一個推翻仇敵工作的日子。在歷史上，神做了很多次。只要祂的百姓合而為一的轉向神，神就給他的百姓一個大逆轉。

詩篇139:13-18 "我的肺腑是你所造的；我在母腹中，你已覆庇我。我要稱謝你，因我受造，奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。我在暗中受造，在地的深處被聯絡；那時，我的形體並不向你隱藏。我未成形的體質，你的眼早已看見了；你所定的日子，我尚未度一日，你都寫在你的冊上了。神啊，你的意念向我何等寶貴！其數何等眾多！我若數點，比海沙更多；我睡醒的時候，仍和你同在。"

從詩篇139篇我們看到，就算在母腹中是被拒絕的，神還是深深的寶愛我們。祂的每一個意念都是為我們。猶太人是被擄的，是被看不起的，但是神一直都對他們說祂對猶太人所懷的意念是賜平安的意念，不是降災害的意念。神要管教猶太人是因為祂對猶太人的愛，祂要他們變得更好。雖然猶太族差點就要被滅掉，但是神的意念還是一直的保護他們。

詩篇103:11-14 天離地何等的高，他的慈愛向敬畏他的人也是何等的大！東離西有多遠，他叫我們的過犯離我們也有多遠！父親怎樣憐恤他的兒女，耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人！因為他知道我們的本體，思念我們不過是塵土。

地上所有的情慾上癮都是因為沒有深深被愛過，沒被滿足。神在詩篇103篇讓我們知道祂是何等愛我們。在這個亞達月，神要把我們帶出咒詛的循環，進入喜樂得勝的循環中。在這個月我們的靈要甦醒，我們要知道阿爸父要做何等奇妙的大工。

亞達月也是拿弗他利支派的月。創世記49:21 "拿弗他利是被釋放的母鹿，她出嘉美的言語。" 神在這個月要使他的百姓會成為快如母鹿的蹄，把神的美好傳出去，使周圍的人也得着救恩。申命記33:23 "論拿弗他利說：拿弗他利啊，你足沾恩惠，滿得耶和華的福，可以得西方和南方為業。" 我們要知道我們的腳都是沾滿了恩典，我們去到那裡就把恩典帶到那裡。我們留意神對我們個人，小家，教會的應許。我們不要藐視神的應許，我們要在乎，跟神說我們一定要得着。

這兩個月我們一直聽到很多人被翻轉的見證，好像前幾個星期一個小家長姐妹的見證。她一直覺得自己的出生是一個錯誤，所以在她的裡面常常沒有安全感。她要努力讓別人肯定她，可是她就一直覺得別人不喜歡她。我們要知道沒有人的出生是錯誤的，就算人在錯誤中，神的給予仍是最好的。在她想要離開教會的時候，還好她會等候神，神就告訴她慕主就是給她預備的教會和家。就從12月到現在，她就已經完全的被翻轉了，從被這世界所欺騙壓制的孤兒狀態走出來了。通常破碎的人，神常常會給很多的恩賜給他們，照顧他們，使他們成為別人的祝福。神是可以使最悲慘的事成為美好的事，就像羅馬書8:28 "萬事互相效力，叫愛神的人得益處。" 神要我們健康，熱情和充滿祂的權能。

我們青年牧區有一位弟兄為了之後可以得到更好的工資和職位，他就常常的加班，連聚會也沒去就為了加班。可是過了一段日子，老闆也沒有按他的應許給他升職漲工資。他本來就跟屬靈的權柄是遠離的，他都覺得他是被要求才會去到教會。在一次在跟屬靈權柄吃飯的時候，他被屬靈權柄的一句話打動了心。屬靈權柄告訴他"神不是在乎你做什麼，而是在乎你的心和你的人，我們做什麼都要有神的同在。" 他就決定了不要再靠自己，他要把追求神變成最重要的事。當他把神放在第一位的時候，神就給了他一個工作是星期六和星期天都不用上班的，而已這份工作比他以前的兩份工作都還要好。他現在發現了他來教會參加不一樣的聚會都不是被要求的，反而他覺得是一種享受。我們都是自由的，沒有人

是被要求來教會的。每一個聚會都是為了你的好處，使你能被裝備，真知道我的身份是誰，能爭戰得勝。

在末後的日子，仇敵一直藉着媒體為青年人和下一代洗腦，讓他們玷污，失去神的形象和樣式。仇敵一直要使我們破碎，卑賤，最後要使我們自己厭惡自己，然後就要自甘墮落和自殺。所以我們更加的要興起，要看見現在世界的走向。我們要常常宣告願 "耶和華你和你的約櫃興起興起。" 要求神把祂的榮耀顯給我們看，使神的兒女能恢復該有的身份。我們是非常自由的，凡事都可行，但不都有益處。凡是都可做，但是不可被它壓制。現在很多人都把時間浪費在很沒有意義的事情上，之後還會帶來羞恥。

認識神是什麼樣的一位神

出埃及記34:6-7, 14 耶和華在他面前宣告說：「耶和華，耶和華，是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實，為千萬人存留慈愛，赦免罪孽、過犯，和罪惡，萬不以有罪的為無罪，必追討他的罪，自父及子，直到三、四代。」不可敬拜別神；因為耶和華是忌邪的神，名為忌邪者。

申命記 4:24 耶和華你的神是烈火 是忌邪的神。

雅各書4:4-5 你們這些淫亂的人 哪，豈不知與世俗為友就是與神為敵嗎？所以凡想要與世俗為友的，就是與神為敵了。你們想經上所說是徒然的嗎？神所賜、住在我們裏面的靈，是戀愛至於嫉妒嗎？

我們的神是一位公義的神，祂萬不以有罪的為無罪。同時祂也是忌邪的神，在出埃及記和申命記，我們看到祂裡面充滿了愛火，祂熱切渴望與我們親近。在雅各書我們可以看到神對我們的愛慕是到了嫉妒的地步。神的忌邪就是渴望我們完全屬於祂。當我們的目光一直停留在世界上的東西的時候，其實神一直在我們的旁邊告訴我們在祂那裡有更好的。神一直在渴望我們從祂的身上得到真實完全的滿足。神就是一直用愛來改變我們，來折服我們剛硬的心。

最重要的是與神的親密關係

前幾個月神光照了我的孤兒的反應：我對神表達愛的方式就一直想要完成神的託付和使命，這是因為我小時候本來要被送走，一直是這樣討好我的父母。但是神就告訴我最重要的不是託付和使命，乃是與祂親密。神最在乎的是我們跟祂的親密關係，唯有這樣我們才會一直被改變。最近晨光命定，我就全心的投入敬拜讚美，於是一直被改變，愈來愈像小孩子的樣式，我受壓的情感也就一直的恢復出來。我接着就開始明白什麼叫阿爸父的心情是好的，當我們裡面的心情是好的時候，我們看每個人都是好的。所以我們活在世上就是要領受更多阿爸父的愛，讓我可以成為一個愛的導管，然後每一天把祂的愛流到身邊的人。

三月是轉憂為喜，轉悲為樂的月份，是要把我們真實的身份顯明出來的一個月。我們要知道我們的身分就是屬天父的寶貝，天堂是我的家，教會是我地上的家，我要活在神的愛中。

在我們當中有一位姐妹，她是當保姆的。有一個小孩是從他一出生就開始帶的，當那個小孩不聽話的時候她就會很氣。可是當她在生氣的時候，她還是深深的愛這個小孩。只要下班了，她也還是會常常想着那孩子。這就好像是天父的愛，這個愛是不會因為我們做的事變多變少，祂對我們的愛是烈火。我們只需要來到阿爸父的面前享受祂的愛，因為祂就是

愛的源頭。

以弗所書2:4-7

然而，神既有豐富的憐憫，因他愛我們的大愛，當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來。你們得救是本乎恩。他又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上，要將他極豐富的恩典，就是他在基督耶穌裏向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代看。

當我們犯了很多的過犯的時候，阿爸父並不是很生氣的把我們掉下，反而祂讓祂的兒子代替我們死，讓我們可以得救。阿爸父還讓我們與基督耶穌一同復活，坐在祂的旁邊。我們要因我們有這樣的父親歡呼喜樂。我們作基督徒的沒有憂愁苦臉的權利，我們唯有在神的面前歡呼，喜樂，讚美才能勝過這黑暗的環境和巫術。所以我們在亞達月最重要的是要在神的面前歡呼讚美，把你真實的身份顯明出來。